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ВАШИНГТОН — Сједињене Америчке Државе првог маја ће почети коначно повлачење
својих трупа из Авганистана, изјавио је амерички председник Џозеф Бајден.

  

  

“Време је за окончање најдужег рата и да се америчке трупе врате кући. Повлачење ће
бити безбедно и потпуно усклађено са савезницима. То можда није нешто о чему ја као
председник преговарао – али је нешто што су Сједињене Државе договориле”, изјавио је
Бајден током обраћања у Белој кући.

  

Амерички председник је истакао да ће у случају напада талибана током повлачења
америчке трупе узвратити свим расположивим средствима.

  

“Напустићемо територију Авганистана пре обележавања двадесетогодишњице
терористичких напада 11. септембра”, подвукао је Бајден током обраћања из
председничке резиденције.
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Указавши да су разлози за останак америчких трупа у Авганистану, како се изразио,
нејасни – амерички председник је подукао да ће Сједињене Државе ће бити
усредређене на терористичке претње широм света.

  

У међувремену Бела кућа је саопштила да је амерички председник разговарао са
председником Авганистана Ашрафом Ганијем.

  

"Двојица државника изразила су посвећеност снажном билатералном партнерству
након повлачења америчких трупа из Авганистана", указано је у саопштењу Беле куће.

  

Бајден је, како се наводи, истакао да ће САД наставити да подржавају грађане
Авганистана у смислу развоја, хуманитарних питања и безбедности, наведено је у
саопштењу Беле куће.

  

Према споразуму са талибанима који је администрација бившег председника Доналда
Трампа постигла 2020, САД су се обавезале да ће у фазама повлачити своју војску из
Авганистана. Тренутно је у тој земљи распоређено још око 2.500 америчких војника.

  

Талибани су се обавезали да ће почети мировне преговоре са авганистанском владом,
борити се против терористичких група, пре свега огранка Исламске државе у земљи.

  

Талибани су допрли у фокус светске јавности након терористичких напада 11.
септембра 2001. у Сједињеним Државама. Режим је пружио уточиште Осами Бин Ладену
и другим вођама Ал-Каиде одговорним за тај напад.

  

Музеј и меморијални центар на месту некадашњег Светског трговинског центра у
Њујорку отворени су за чланове породица жртава, 11. септембра 2020.
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Пошто су талибани одбили да изруче Ал-Каидине лидере САД су октобра 2001. извеле
оружану интервенцију у Авганистану. Од тада су на територији Авганистана
распоређене америчке трупе уз снаге међународне савезничке коалиције.

  

(Глас Америке)
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